

Выпускники факультета иностранных языков, студенты гр.02051207, поздравили ветерана ВОВ с Днём Великой Победы. Шнырковой Александре Максимовне было 12 лет , когда началась Великая Отечественная война. Рассказывая о том тяжелом времени, Александра Максимовна и сегодня не может сдержать слёз. Для неё очень важно, что молодое поколение знает о тех «страшных» событиях и не забывает тех, благодаря кому мы сейчас живем, наших дорогих ветеранов. Ведь им просто необходимы наши внимание и забота. Студенты поздравили Александру Максимовну с Днём Победы, пожелали ей и её близким крепкого здоровья и мира.





XX